

Біографічна довідка

СЕГЕДА Станіслав Юрійович

Тел.073-442-92-49

Ел.пошта Stasg65amg@gmail.com

Дата народження 22.01.1989

Місце народження м. Білопілья, Сумська область

Громадянство Україна

Освіта, спеціальність

вища, Національний університет фізичного виховання та спорту України ;

Науковий ступінь, вчене звання не має

Володіння мовами українською, російська, англійська - вільно

Нагороди, почесні звання:

Срібний призер Чемпіонату світу серед юніорів; дворазовий чемпіон кубку Європи в команді серед молоді; бронзовий призер кубку Європи. Майстер Спорту України

Стягнення не має

Під судом і слідством не перебував. Судимості не має.

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

З 01.09. 2001 р. до 31.11.2010р. працював на посаді спортсмена інструктора в Міністерстві сім'ї молоді та спорту України.


З 31.11.2010 р. до 29.05.2014 р. директор ООО «Європейський Київ – Євро 2012»,

З 2014р. по цей час – Член громадської ради при Оболонській районній адміністрації в м. Києві.

З 2015 р. По теперішній час – приватний підприємець

У теперішній час проживає за адресою : м. Київ, вул. Кустанайська, 9

23.08.2017

 (Segeda S. G.)
S. G.

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності

Зовнішній Рік

1. Назва організації: Громадська організація «СТРУМ. Самоврядування територій – розвиток українських можливостей»

2. Скорочена назва організації: ГО «Струм».

3. Дані про легалізацію організації: 20.03.2017р.

4. Адреса, контакти: 02088, м. Київ, вулиця Промислова, 2, телефон: (044) 576-15-12.

5. Мета та напрям діяльності: сприяння розвитку громадянського суспільства шляхом участі в удосконаленні та розвитку системи місцевого самоврядування України.

Громадська організація «СТРУМ. Самоврядування територій – розвиток українських можливостей» є громадським об'єднанням, яке утворено на установчих зборах засновників і діє у організаційно-правовій формі, як громадська організація, на принципах добровільності самоврядності, вільного вибору території діяльності, поширює свою діяльність на територію України, рівності перед законом, відсутності майнового інтересу її членів (учасників), прозорості, відкритості та публічності.

Організація об'єднує членів з метою поєднання зусиль, на основі єдності інтересів, для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів.

Основною метою діяльності ГО «Струм» є задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів своїх членів, сприяння в налагодженні компромісного діалогу між її членами, фінансовими установами та органами державної влади задля покращення економічного клімату в країні.

Для досягнення своєї мети у встановленому законом порядку ГО «Струм» реалізує наступні завдання: утвердження принципів демократії, верховенства права, дотримання прав людини в усіх сферах життя, соціальної солідарності громадян та соціальної справедливості; сприяє захисту конституційних прав та свобод громадян, шляхом представництва їх інтересів в органах державної влади, місцевого самоврядування, громадських організаціях України, інших держав та їх об'єднань; організовує та забезпечує виконання програм моніторингу діяльності місцевих органів влади, територіальних підрозділів виконавчої влади, щодо формування та реалізації державної і місцевої політики, спрямованої на вирішення актуальних проблем місцевого розвитку.

ГО «Струм» здійснює сприяння в проведенні діалогу між громадянами та з різними суспільними і іншими установами, організаціями і підприємствами.

Сприяє в організації неприбуткових просвітницьких заходів конгресів, конференцій, тематичних удосконалень, лекцій, семінарів круглих столів, прес-конференцій, форумів, зборів, громадських слухань, симпозіумів, з'їздів, соціально-культурних та інших публічних заходів, що спрямовані на задоволення потреб та інтересів членів Організації за участю вітчизняних і міжнародних експертів.

ГО «СТРУМ» у встановленому чинним законодавством порядку сприяє реалізації спільних некомерційних (без отримання прибутку) проектів разом із фірмами, українськими, іноземними та міжнародними організаціями, учбовими закладами тощо; поширює у будь-який законний спосіб інформацію про свою роботу та предмет своєї діяльності; сприяє підготовці та виходу в світ інформаційних матеріалів; виступає учасником цивільно-правових відносин, набуває майнових та немайнових прав; сприяє проведенню конференцій, семінарів, конгресів, круглих столів, прес-конференцій, форумів, зборів, громадських слухань, лекцій, симпозіумів, з'їздів, соціально-культурних та інших публічних заходів, що спрямовані на задоволення потреб та інтересів громади.

Голова Громадської організації
«СТРУМ. Самоврядування територій –
розвиток українських можливостей»

 Охріменко О.О.

23 травня 2017 року

6.17